
BULGARIE

Report.......................................
Perle approximative des outils portatifs et des parcs du génie, i
Perle de l’équipage des ponts et achat de matériel pour la con­

struction des ponts de circonstance.
Explosifs.
Construction et réparation de roules et de pouls pendant la 

guerre.
Harnachement des animaux.
Détérioration des aéroplanes, du télégraphe sans fil, des appa- \ 

reils optiques, des bicyclettes.
Baraquements, transformation des casernes en hôpitaux dans 

les régions occupées et réparation des casernes y existantes.
Location extraordinaire d’écuries, dépôts, auberges, maisons, 

«te., et indemnité pour leur dégât.
Détérioration et indemité des automobiles.
Service sanitaire.

I>) F R A I S  D E  T R A N S P O R T ,  R E Q U I S I T I O N , 

C H E V A U X  D E  G U E R R E

a) Pendant la période des hostilités, sur les chemins de fer bul­
gares, on n’a transporté rien que des soldats, munitions, provisions 
et malades.

Les perles pour le Trésor bulgare sont le montant des recettes 
des chemins de fer pendant le même délai en temps de paix.

Les recettes pour 1911 se sont élevées à 25.045.973 francs.
En admettant, en chiffres ronds, les pertes à un minimum de 

a millions de francs par mois, cela fera, pour huit mois et demi. .
b) Au service de l’armée bulgare, il y avait 116.731 chevaux et

100.000 bœufs, tant appartenant à l’armée que réquisitionnés par la 
«uile, ce qui représente 216.731 animaux à 5oo francs, donc 
io3.365.5oo francs.

La moitié de ces animaux sont morts et perdus. Il reste donc à 
porter au compte 5o 0/0 de leur valeur, soit.................................

Il se trouve à l’intendance de l'armée 5o.ooo voitures à 3oo francs 
l une, ce qui représente i 5 millions de francs, desquelles, au 
minimum, 3o 0/0 sont complètement inutilisables; la perte est donc 
de...................................................................................................

Le Ministre de la Guerre a acheté, avant ou au commencement 
de la guerre, 7.3 5 0  chevaux pour l'armée, ayant coûté 6.9 7 a .681 fr.8o.

On compte 7893 chevaux morts ou rendus inutilisables; à
1.000.francs pièce, cela représente...............................................
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